

株式会社 チヨダ 2024年9月

立ったままスパッと履けるセダークレスト「スパットシューズ」ジュニアモデルに お子様にも嬉しい快適機能の新作が続々登場!

株式会社チヨダ(東京都杉並区 代表取締役社長 町野 雅俊)は、シュープラザ、東京靴流通センター、公式オンラインショップなどで、大好評の当社プライベートブランド「CEDAR CREST」の機能性シューズ、「スパットシューズ」の新作を発売いたしました。

手を使わずに立ったままスパッと履ける「スパットシューズ」は、発売当初から幅広い世代にご好評いただいております。 大人だけでなく、活発なお子様向けジュニアシリーズも大変人気商品となっており、今回これからのシーズンに嬉しい防水タイプが登場。スパットシューズの人気の秘密「手を使わない」「かがまない」「脱げにくい」に加え「滑りにくい」機能を搭載し、接地面から4cm5時間の防水仕様(※)のCC-3127が発売されました。ゴツゴツしたアウトソールが、雪道などでもしっかりグリップ。さらにサイドベルト付きなので、厚手の靴下を履いた時などに調整がしやすいのも嬉しいポイントです。毎日の通学などで活躍してくれるデザインのCC-3126も新登場です。

(※) 完全防水ではありません。

手を使わずに立ったままスパッと履ける「スパットシューズ」は、シュープラザ、東京靴流通センター、公式オンラインショップ「kutsu.com」などでお求めいただけます。

「**スパットシューズ**」特集ページはこちら

CC-3127 (ジュニア) 防水モデル



(主な販売地域:北海道・東北地区)

CC-3126 (ジュニア)





スパットシューズ(ジュニア)イメージビジュアル

■CEDAR CREST スパットシューズ 商品詳細(品番、価格、サイズ、カラー)

CC-3127 ¥4,290(稅込)

19.0cm~23.0cm



防水仕様

キャメル

ブラック

スペック



(主な販売地域:北海道・東北地区)

CC-3126 ¥3,850(稅込)

19.0cm~23.0cm





ブラック

サックス

スペック





取り扱い業態:シュープラザ、東京靴流通センター、公式オンラインショップ「kutsu.com」他 ※販売地域により扱う品番、カラーが異なります。ご来店の前に店舗へご確認いただくか、

公式オンラインショップ「kutsu.com」をご利用ください。

《 chiyoda 会社概要 》

名 株式会社チヨダ (東証プライム 証券コード: 8185) 社

社 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号 藤澤ビルディング5階 本

者 代表取締役社長 町野 雅俊 代 表

設 立 1948年 (創業1936年)

期 2月末 決 算

従 業 員 数 1,554名(連結)

金 68億9,321万円 資 本

売 上 933億円 (連結)

子 社 株式会社マックハウス、チヨダ物産株式会社、トモエ商事株式会社

舖 店 1,164店舗(連結)

(2024年2月末現在)

チヨダコーポレートサイト https://www.chiyodagrp.co.jp

株式会社チヨダ 担当:マーケティング部 TEL 03-5335-4131 FAX 03-5335-4100 東京都杉並区荻窪 4 丁目30番16号 藤澤ビルディング 5 階 https://www.chiyodagrp.co.jp